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Meget flot debut single

fra

MIAMI

”Jeg går og håber”

Dansk tekst: Bjarne Lisby

Miami har i år 25 års jubilæum, så det er ikke for tidligt at dette stærke og meget alsidige danseband har fundet vej til pladestudiet… men bedre sent end aldrig.

MIAMI 

består af

Jan Nielsen - Trommer

Jørgen Ljungberg – Bas / vokal

Hans-Henrik Tonsberg – Guitar / vokal

Hans-Martin – Keyboards / vokal

Lotte Lisby – Forsanger
Lidt historie:

De tre der startede Miami i 1981 er trommeslageren Jan Nielsen, bassisten og sangeren Jørgen Ljungberg, guitarist og sanger Hans-Henrik Tonsberg. I 60’erne og 70’erne spillede de med forskellige bands, bl.a. The Herds, Hossianna og Klosterband på datidens kendte spillesteder bl.a. Hithouse, Jomfruburet, Revolution, Karussellen, Tivoli og Bakken. De senere år har det især været de store firma- by- og idrætsfester der har holdt gryden i kog. - Hans-Martin på rap, kor og keyboards, der kom med for 7 år siden, har en mere jazz’et baggrund, som har gjort Miami’s dinérmusik endnu bedre.

For to år siden fik Miami sangerinden Lotte Lisby med, siden er det gået rigtig stærkt. Lotte har været med fremme flere steder. Bl.a. i Melodi Grand Prix år 2000 med nummeret ”Julian”.

Lotte sang og spillede teater med Eventyrteatret i deres opsætning af ”Jorden rundt i 80 minutter”.

”Lotte sang sig ind i hjerterne” var Amager Bladets overskrift, da hun som 14-årig havde vundet en af de mange talent konkurrencer, hun dengang deltog i.

1 års High School ophold i USA afbrød den lovende karriere start. Men også USA opholdet blev brugt på sang. Lotte blev udpeget til solo og a capella at synge The National Anthem som indledning på en række Rodeo-shows på de store stadions. 

Men heldigvis er Lotte Lisby igen hjemme under de danske himmelstrøg og er i dag den velsyngende og charmerende frontfigur i MIAMI.
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